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Tipo da Sessão: Solene
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Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Alex Rupolo/PL

Augusto Borges Casetta Ferreira/MDB

Diocelio Antunes Pruciano/UNIÃO

Edes Franciscato Béia/PODE

Edson da Silva/MDB

Eraldes Catarino de Campos/PSD

Goncalina da Costa Souza/PSD

Michele Cristina Carrasco Mauriz/UNIÃO

Monnize da Costa Dias Zangeroli/UNIÃO

Ranielli Patrick Arruda Lima/PL

Wilson Pentecoste dos Santos/PL
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Ocorrências da Sessão

1ª Solene de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 23ª Legislatura - Primeira Sessão Solene de
Instalação  para  a  Legislatura  2025/2028,  Eleição  e  Posse  da  Mesa  Diretora  Biênio
2025/2026.  Com  transmissão  ao  vivo  nas  mídias  oficiais  da  Câmara  Municipal  de
Diamantino  -  Facebook/Youtube;  realiza  as  dez  horas  e  vinte  e  oito  do  dia  primeiro  de
janeiro de dois mil  e vinte e cinco conforme dispõe a Lei Orgânica em seu artigo 49 e
Regimento  Interno  artigo  3º  para  posse  do  Prefeito,  Vice  Prefeito  e  Vereadores,
regularmente eleitos no dia 06 de outubro de 2024 e diplomados pelo Tribunal Regional
Eleitoral de Mato Grosso no dia 16 de dezembro de 2024. A cerimonialista senhora Kátia
Aparecida do Prado Konrad, faz a leitura do rito desta Sessão Solene de Instalação, Eleição
e  Posse  da  Mesa  Diretora  Biênio  2025/2026  e  ainda  registra  que  foram  entregues  as
declarações de bens e diplomas na Secretaria Legislativa desta Casa, conforme preceitua o
parágrafo 6º, do artigo 9º da Lei Orgânica do Município e o parágrafo 6º, do artigo 3º do
Regimento Interno. Convida o eleito para o cargo de Vereador do município de Diamantino,
o mais votado no pleito eleitoral e entre os presentes para presidir a Presidência da Sessão
Solene  de  Instalação,  Eleição  e  Posse  da  Mesa  Diretora  Biênio  2025/2026:  EDES
FRANCISCATO BEIA, eleito pelo Partido Podemos, com seiscentos e cinquenta e um votos.
Na  sequência  convida  em  ordem  alfabética  os  eleitos  e  diplomados  para  o  cargo  de
Vereador  do  município  de  Diamantino,  a  ocuparem seus  lugares  no  Soberano Plenário:
ALEX RUPOLO eleito para o cargo de vereador pelo Partido Liberal, com quinhentos e oito
votos.  AUGUSTO BORGES  CASETTA  FERREIRA,  eleito  para  o  cargo  de  vereador  pelo
Partido  Movimento  Democrático  Brasileiro,  com  quinhentos  e  dois  votos.  DIOCÉLIO
ANTUNES PRUCIANO eleito  para  o  cargo  de  vereador  pelo  Partido  União  Brasil,  com
trezentos e trinta e três votos. EDSON DA SILVA, eleito para o cargo de vereador pelo
Partido  Movimento  Democrático  Brasileiro,  com  quatrocentos  e  vinte  e  seis  votos.
ERALDES CATARINO DE CAMPOS eleito  para o  cargo de vereador  pelo  Partido Social
Democrático, com duzentos e sessenta e nove votos. GONÇALINA DA COSTA SOUZA, eleita
para o cargo de vereadora pelo Partido Social Democrático, com trezentos e trinta votos.
MICHELE CRISTINA CARRASCO MAURIZ eleita para o cargo de vereadora pelo Partido
União  Brasil,  com  trezentos  e  noventa  e  cinco  votos.  MONNIZE  DA  COSTA  DIAS
ZANGEROLI eleita para o cargo de vereadora pelo Partido União Brasil, com trezentos e
setenta e sete votos. RANIELLI PATRICK ARRUDA LIMA eleito para o cargo de vereador
pelo Partido Liberal, com quinhentos e quarenta e cinco votos. WILSON PENTECOSTE DOS
SANTOS eleito para o cargo de vereador pelo Partido Liberal, com trezentos e noventa e um
votos.  Em seguida  o  cerimonial  convidou  a  todos  entoar  o  hino  nacional  brasileiro.  O
Presidente Edes Franciscato Beia faz a abertura da solenidade: Sob a Proteção de Deus e
em obediência  à  Lei  Orgânica  do Município  de  Diamantino e  ao  Regimento  Interno da
Câmara Municipal, declaro aberta a Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal de
Diamantino, para a Legislatura 2025/2028, com eleição e posse da Mesa Diretora Biênio
2025/2026. Seguindo o rito designa a senhora Monnize da Costa Dias Zangeroli para que
secretariar os trabalhos. Em seguida a cerimonialista convida a proferir uma benção e uma
oração na solenidade: o Reverendíssimo Padre Antonio Mendes, e o Pastor Gustavo da Silva
Alberto.  Registra a presença das autoridades neste recinto Ilustríssimo Felipe Wellaton;
Secretário de Estado de Turismo; Excelentíssimo Doutor Raul Lara Leite; Juiz da 7ª Zona
Eleitoral;  Excelentíssimo  Doutor  Persio  Landim;  Juiz  Substituto  do  Tribunal  Regional
Eleitoral  do  Estado  de  Mato  Grosso  Excelentíssimo  Senhor  Arnildo  Gerhardt  Neto;
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Presidente  da  Câmara  biênio  2023/2024.  O  Presidente  Edes  Franciscato  Beia  em
conformidade com artigo 82 do Regimento Interno determina que os Vereadores empossar-
se-ão pela sua presença à Sessão Solene de Instalação da Câmara em cada legislatura e
pede aos eleitos para o cargo de Vereador que se posicionem em pé e estendam seu braço
direito para a leitura do compromisso de posse nos termos do parágrafo primeiro, do artigo
3º do Regimento Interno: PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU
MANDATO,  CUMPRINDO  E  FAZENDO  CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO  DA  REPÚBLICA
FEDERATIVA  DO  BRASIL,  A  CONSTITUIÇÃO  DO  ESTADO  DE  MATO  GROSSO,  A  LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE DIAMANTINO E O REGIMENTO INTERNO, OBSERVANDO
A LEGISLAÇÃO EM GERAL E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO". "ASSIM
PROMETO". Na sequência pede a Secretária da Mesa, senhora Monnize que proceda as
leituras dos Termos de Posses de cada eleito para o cargo de Vereador e os convida a
assinar os respectivos Termos de Posses. No decorrer da leitura, a cerimonialista registra a
presença e agradece o Excelentíssimo Dr. Gilmar Ferreira Mendes Ministro do Supremo
Tribunal Federal que compõem a Mesa de honra. Registra a presença no recinto da senhora
Guiomar  Mendes,  esposa  do  Ministro  Gilmar  Mendes.  Em  seguida  o  Presidente  Edes
declara empossados os Excelentíssimos Senhores Vereadores e Excelentíssimas Senhoras
Vereadoras para a Legislatura 2025/2028 do Município de Diamantino. O Presidente em
conformidade  com artigo  49  da  Lei  Orgânica  do  Município  passa  ao  rito  de  posse  do
Prefeito  e  o  Vice-Prefeito.  Convida  o  Vice  Prefeito  eleito,  Senhor  ANTONIO  MARTINS
TEIXEIRA, para que se dirija a Tribuna, preste o compromisso de posse. Pede a Secretária
da  Mesa,  Vereadora  Monnize  que  proceda  a  leitura  do  Termo de  Posse.  Em seguida  o
Presidente Edes convida o Vice Prefeito eleito, Senhor ANTONIO MARTINS TEIXEIRA para
assinar  o  Termo  de  Posse,  após  assinado  o  declara  empossado  como  Vice  Prefeito  do
Município de Diamantino para a Legislatura 2025/2028. O Presidente convida o Prefeito
eleito,  Senhor FRANCISCO FERREIRA MENDES JUNIOR, para que se dirija  a  Tribuna,
preste  o  compromisso  de  posse.  Pede  a  Secretária  da  Mesa,  Vereadora  Monnize  que
proceda a leitura do Termo de Posse. Em seguida o Presidente Edes: convida o Prefeito
eleito, Senhor FRANCISCO FERREIRA MENDES JUNIOR, para assinar o Termo de Posse,
após  assinado o  declara  empossado como Prefeito  do Município  de Diamantino,  para a
Legislatura 2025/2028. Na continuidade da solenidade o Presidente Edes convida a compor
a Mesa de honra, o Prefeito Municipal de Diamantino, o Excelentíssimo Senhor Francisco
Ferreira Mendes Junior e o Vice Prefeito Municipal de Diamantino, o Excelentíssimo Senhor
Antonio Martins Teixeira. Em seguida o Presidente Edes Franciscato Beia passa ao rito que
procederá a eleição a Mesa Diretora Biênio 2025/2026 e esclarece ao parlamento que em
conformidade  com  o  artigo  7º,  artigo  15,  Inciso  I,  Parágrafo  único,  artigo  16  e  seus
parágrafos, artigo 17 e seus incisos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, será da
seguinte forma: Primeiro para o cargo de Presidente, em seguida para Vice Presidente e
finalmente para Secretário. E ainda que a votação é aberta e nominal, sendo a chamada por
ordem  alfabética,  conforme  determina  o  artigo  17  do  Regimento  Interno.  Da  início  a
votação  para  o  cargo  de  Presidente.  O  Presidente  da  Sessão  pediu  ao  Vereador  ALEX
RUPOLO que pronunciasse o seu voto,  usando a palavra o Vereador votou no Vereador
Ranielli Patrick. Sequencialmente o Vereador AUGUSTO BORGES CASETTA FERREIRA que
pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereador votou no Vereador Augusto. Vereador
DIOCÉLIO  ANTUNES  PRUCIANO  que  pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a  palavra  o
Vereador votou no Vereador Ranielli Patrick. Vereador EDSON DA SILVA que pronunciasse
o  seu  voto,  usando  a  palavra  o  Vereador  votou  no  Vereador  Ranielli  Patrick.  Vereador
ERALDES  CATARINO  DE  CAMPOS  que  pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a  palavra  o
Vereador votou no Vereador Ranielli  Patrick. Vereadora GONÇALINA DA COSTA SOUZA
que pronunciasse o seu voto,  usando a palavra o Vereadora votou no Vereador Ranielli
Patrick. Vereadora MICHELE CRISTINA CARRASCO MAURIZ que pronunciasse o seu voto,
usando a palavra o Vereadora votou no Vereador Ranielli Patrick. Vereadora MONNIZE DA
COSTA DIAS ZANGEROLI que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereadora votou
no Vereador Augusto. Vereador RANIELLI PATRICK ARRUDA LIMA que pronunciasse o seu
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voto, usando a palavra o Vereador votou no Vereador Ranielli Patrick. Vereador WILSON
PENTECOSTE DOS SANTOS que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereador
votou no Vereador Ranielli  Patrick. com direito a voto, o Presidente da Sessão Vereador
EDES FRANCISCATO BEIA pronunciou o seu voto para o Vereador Augusto. Em seguida o
Presidente da Sessão Vereador Edes proclama o resultado: eleito com 8 votos o Vereador
Ranielli Patrick Arruda Lima para o cargo de Presidente. Encerrada a votação para o cargo
de Presidente, inicia a votação ao cargo de Vice Presidente. O Presidente da Sessão pediu
ao Vereador ALEX RUPOLO que pronunciasse o seu voto,  usando a palavra o Vereador
votou  no  Vereador  Diocélio.  Sequencialmente,  Vereador  AUGUSTO  BORGES  CASETTA
FERREIRA que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereador votou no Vereador
Edes. Vereador DIOCÉLIO ANTUNES PRUCIANO que pronunciasse o seu voto, usando a
palavra  o  Vereador  votou  no  Vereador  Diocelio.  Vereador  EDSON  DA  SILVA  que
pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereador votou no Vereador Diocelio. Vereador
ERALDES  CATARINO  DE  CAMPOS  que  pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a  palavra  o
Vereador  votou  no  Vereador  Diocelio.  Vereadora  GONÇALINA  DA  COSTA  SOUZA  que
pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a  palavra  o  Vereadora  votou  no  Vereador  Diocelio.
Vereadora MICHELE CRISTINA CARRASCO MAURIZ que pronunciasse o seu voto, usando
a palavra o Vereadora votou no Vereador Diocelio. Vereadora MONNIZE DA COSTA DIAS
ZANGEROLI que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereadora votou no Vereador
Edes. Vereador RANIELLI PATRICK ARRUDA LIMA que pronunciasse o seu voto, usando a
palavra  o  Vereador  votou  no  Vereador  Diocelio.  Vereador  WILSON PENTECOSTE  DOS
SANTOS que pronunciasse o seu voto,  usando a palavra o Vereador votou no Vereador
Diocelio. com direito a voto, o Presidente da Sessão Vereador EDES FRANCISCATO BEIA
pronunciou o seu voto para o Vereador Edes. Em seguida o Presidente da Sessão Vereador
Edes proclama o resultado: eleito com 8 votos o Vereador Diocelio Antunes Pruciano, para o
cargo de Vice Presidente. Encerrada a votação para o cargo de Vice Presidente, inicia a
votação ao cargo Secretário. O Presidente da Sessão pediu ao Vereador ALEX RUPOLO que
pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a  palavra  o  Vereador  votou  no  Vereador  Eraldes.
Sequencialmente o Vereador AUGUSTO BORGES CASETTA FERREIRA que pronunciasse o
seu voto, usando a palavra o Vereador votou na Vereadora Monnize. Vereador DIOCÉLIO
ANTUNES PRUCIANO que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereador votou no
Vereador  Eraldes.  Vereador  EDSON DA  SILVA  que  pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a
palavra o Vereador votou no Vereador Eraldes. Vereador ERALDES CATARINO DE CAMPOS
que pronunciasse  o  seu voto,  usando a  palavra  o  Vereador  votou no Vereador  Eraldes.
Vereadora GONÇALINA DA COSTA SOUZA que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o
Vereadora  votou  na  Vereadora  Monnize.  Vereadora  MICHELE  CRISTINA  CARRASCO
MAURIZ que pronunciasse o seu voto, usando a palavra o Vereadora votou no Vereador
Eraldes. Vereadora MONNIZE DA COSTA DIAS ZANGEROLI que pronunciasse o seu voto,
usando a palavra o Vereadora votou na Vereadora Monnize. Vereador RANIELLI PATRICK
ARRUDA  LIMA  que  pronunciasse  o  seu  voto,  usando  a  palavra  o  Vereador  votou  no
Vereador Eraldes. Vereador WILSON PENTECOSTE DOS SANTOS que pronunciasse o seu
voto,  usando  a  palavra  o  Vereador  votou  na  Vereadora  Monnize,  com direito  a  voto,  o
Presidente da Sessão Vereador EDES FRANCISCATO BEIA pronunciou o seu voto para a
Vereadora  Monnize.  Em  seguida  o  Presidente  da  Sessão  Vereador  Edes  proclama  o
resultado: eleito com 6 votos o Vereador Eraldes Catarino de Campos, para o cargo de
Secretário.  Encerrada a  votação para o  cargo de Secretário.  Nos termos regimentais  o
Presidente da Sessão Vereador Edes proclama o resultado final da eleição aberta e nominal
para a Mesa Diretora biênio 2025/2026, a saber: Presidente eleito com 08 votos o vereador
Ranielli  Patrick  Arruda  Lima.  Vice  Presidente  eleito  com 08  votos  o  vereador  Diocelio
Antunes Pruciano. Secretário eleito com 06 votos o vereador Eraldes Catarino de Campos.
Na  sequência  enquanto  aguarda  a  impressão  do  termo  de  posse  da  Mesa  Diretora
2025/2026, e a leitura pela Secretária da Mesa Vereadora Monnize, pede aos proclamados
eleitos que se posicione para assinar. Após a leitura e assinado o termo de posse, declara
nos  termos  regimentais  empossada  a  Mesa  Diretora  Biênio  2025/2026  e  de  forma
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constituída  como  Presidente  Vereador  Ranielli  Patrick  Arruda  Lima,  Vice-Presidente
Diocelio  Antunes  Pruciano  e  Secretário  Eraldes  Catarino  de  Campos  se  posicione  no
Soberano Plenário.  O Presidente da Sessão Edes Franciscato Beia encerra os trabalhos
como  Presidente  da  Sessão  Solene  de  Instalação  e  pede  a  cerimonialista  que  dê
continuidade.  Assim  inicia  o  rito  ao  uso  da  palavra  na  Tribuna  desta  Casa  Legislativa
seguindo o artigo 6º do Regimento Interno. Para que todos possam fazer o uso da palavra
foi  acordado  entre  aos  parlamentares  que  será  disposto  o  prazo  máximo  de  5  (cinco)
minutos para cada parlamentar e 10 (dez) minutos ao: Prefeito, Vice Prefeito e Autoridades.
No uso  da  palavra  somente  será  registrado  o  tempo de  início  e  término  de  todos  que
utilizarem  a  Tribuna:  Convido  ao  uso  da  palavra  o  Vereador  Alex  Rupolo  com  início
11h42min e término 11h 43min. Convido ao uso da palavra o Vereador Augusto Casetta com
início 11h44min e término 11h46min. Convido ao uso da palavra o Vereador Diocelio com
início 11h47min e término 11h49min. Convido ao uso da palavra o Vereador Edson com
início 11h49min e término 11h51min. Convido ao uso da palavra o Vereador Edes com início
11h51min e término 11h55min. Convido ao uso da palavra o Vereador Eraldes com início
11h55min e  término 11h57min.  Convido ao uso da palavra a  Vereadora Gonçalina com
início 11h58min e término 12h02min. Convido ao uso da palavra a Vereadora Michele com
início 12h02min e término 12h06min. Convido ao uso da palavra a Vereadora Monnize com
início 12h06min e término 12h12min. Convido ao uso da palavra o Vereador Wilson com
início 12h13min e término 12h19min. Passa ao uso da palavra as autoridades: Convido ao
uso da palavra o ilustríssimo senhor Secretário de Estado de Turismo Felipe Wellaton com
início 12h20min e término 12h23min. Convido ao uso da palavra o excelentíssimo senhor
Ministro  do Supremo Tribunal  Federal  Gilmar Ferreira  Mendes,  com início  12h23min e
término 12h37min. Convido ao uso da palavra o excelentíssimo senhor Vice Prefeito Antonio
Martins  Teixeira  com  início  12h37  e  término  12h40min.  Convido  ao  uso  da  palavra  o
excelentíssimo senhor Prefeito Francisco Ferreira Mendes Junior com início 12h40min e
término 12h58min. Regista no recinto e agradece a presença do tenente-coronel da Policia
Militar Mariowillian Ribeiro Fukjinaka. Convido ao uso da palavra o excelentíssimo senhor
Presidente da Câmara Municipal de Diamantino Biênio 2025/2026 Vereador Ranielli Patrick
Arruda Lima com início 12h59min e término 13h07min. Encerrado os tramites do uso da
palavra na Tribuna, a cerimonialista se despede, agradece a presença de todos e passa a
palavra  ao  Presidente.  O  Presidente  Vereador  Ranielli  Patrick  Arruda  Lima  pede  aos
Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito, que após encerrar a Sessão Solene, assinem a ATA.
Convida a todos a participar do ato de transmissão de cargo o Prefeito e o Vice-Prefeito no
Palácio Parecis. 

Considerações Finais

1ª  Solene de 2025 da 1ª  Sessão Legislativa  da 23ª  Legislatura  -  Nada mais  a  constar,
declara nos termos regimentais encerrada a Sessão Solene de Instalação para a Legislatura
de 2025/2028, a eleição e posse da Mesa Diretora Biênio 2025/2026 as treze horas e nove
minutos. Registra que a Sessão Solene foi gravada e arquivada na base de dados do CPD
desta Casa. Ata digitada pela servidora efetiva Deizelucy Maria Pereira Mesquita, Chefe de
Secretaria  Legislativa.  Assinam  a  presente  Ata.  ALEX  RUPOLO     AUGUSTO  BORGES
CASETTA FERREIRA    DIOCÉLIO ANTUNES PRUCIANO    EDES FRANCISCATO BEIA  
EDSON DA SILVA.   ERALDES CATARINO DE CAMPOS   GONÇALINA DA COSTA SOUZA  
MICHELE CRISTINA CARRASCO MAURIZ    MONNIZE DA COSTA DIAS ZANGEROLI  
RANIELLI PATRICK ARRUDA LIMA    WILSON PENTECOSTE DOS SANTOS    ANTONIO
MARTINS TEIXEIRA   FRANCISCO FERREIRA MENDES JUNIOR    

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível
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Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=RXovDsj3SR8

Oradores das Explicações Pessoais
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